

澳門金沙度假區歡慶除夕夜空前盛況

現場音樂、娛樂表演、3-D 光效投射倒數滙演及精彩煙花滙演等繽紛娛樂
吸引眾多賓客聚首喜迎 2015 年

(澳門，2015 年 1 月 1 日) – 澳門金沙度假區再次於除夕迎來大批市民及旅客。不論是在戶外冬日威尼斯體驗冰雪仙境、或是於威尼斯人宴會廳一邊品嚐香檳一邊觀看新年倒數現場直播的賓客，皆沉醉於這迎合不同需求的繽紛娛樂盛事之中。

眾多賓客齊聚澳門威尼斯人®，並於一片節日派對氣氛中告別 2014 年、喜迎 2015 年。免費戶外冬日威尼斯新年除夕倒數活動現場萬人空巷，樂隊及舞者的現場表演及 Kinetix 的精彩雜技表演讓賓客樂在其中。同時，街頭藝人及演奏家均與一眾小孩及童心未泯的賓客盡情互動，為節慶增添色彩。

整晚活動的亮點是 3D 光效投射滙演之新年除夕倒數版。於告別 2014 年的最後 5 分鐘，澳門威尼斯人的整面外牆幻化成倒數時鐘，與賓客們一同歡樂倒數，喜迎 2015 年的來臨。緊接在後的是澳門威尼斯人璀璨壯觀的新年煙花滙演，為歡樂的節慶之夜推到高潮。

戶外節慶活動進行的同時，部份賓客則於另一邊廂的澳門威尼斯人「Light Up 2015」新年除夕晚宴迎接新年的到來。近千位盛裝出席的賓客於威尼斯人宴會廳享用四道菜美饌。傳奇熱門歌曲創造者及格林美獎得獎組合 **KC and the Sunshine 樂隊** 更為觀眾演唱多首傳金曲，包括《Get Down Tonight》、《That's The Way (I Like It)》以及《I'm Your Boogie Man》，並帶領賓客一齊進行新年倒數。此外，《中國好聲音》第三季冠軍張碧晨，連同季競爭者兼節目主題曲之演唱者莫海婧亦為賓客帶來娛樂表演，以及 2013 年金光爵士及藍調音樂節決賽選手之一 **Andy Frasco & the U.N. 樂隊**。

部份幸運的賓客於晚宴抽獎活動滿載而歸，贏取了酒店住宿、水療、餐飲及購物禮券等豐富獎品。

另一新年除夕娛樂選項《我們的夢 - 2015 澳門跨年直播演唱會》於金光綜藝館上演，流行樂迷們徹夜歌舞歡送 2014 年。演唱會由來自中國內地電視綜藝節目收視率最高的《中國好聲音》及《中國好歌曲》的選手以歌曲友誼賽的形式進行。明星導師楊坤、鄭鈞帶領 18 位來自《中國好聲音》第三季的歌手對戰 4 位來自《中國好歌曲》的歌手，為澳門觀眾帶來整晚的中國最美歌聲享受。是次演唱會是東方衛視現場直播的除夕節目之一。午夜時分，所有歌手登台與現場觀眾一齊喜迎新年的到來。

此外，金沙城中心的賓客更與《荒失失奇兵》的企鵝小隊及其他 DreamWorks 動畫人物共享令人垂涎欲滴的「體驗夢工場」除夕大餐，同場欣賞他們精彩的節日舞蹈，一同慶祝新一年的來臨。



圖片說明：眾多訪客於除夕夜在澳門金沙度假區享受免費入場的「冬日威尼斯」及其倒數活動。



圖片說明：3-D 光效投射滙演之新年特別版於星期三晚投射在澳門威尼斯人前座建築物外牆上，作為澳門金沙度假區新年倒數娛樂活動之一。



圖片說明：壯麗輝煌的煙花匯演於星期三晚在澳門威尼斯人上演，完美結束對於金沙中國有限公司意義非凡的 2014 年。



圖片說明：傳奇熱門歌曲創造者及格林美獎得獎組合 **KC and the Sunshine** 樂隊為新年除夕晚宴助興表演，作為澳門金沙度假區新年除夕慶祝活動之一。



圖片說明：賓客們優雅盛裝出席威尼斯人宴會廳之新年除夕晚宴。晚宴為澳門金沙度假區新年除夕慶祝活動之一。



圖片說明：26 位來自《中國好聲音》及《中國好歌曲》的歌手於金光綜藝館帶來《我們的夢-2015 澳門跨年直播演唱會》與在場觀眾一同慶祝新年的到來。

###

關於澳門金沙度假區 - 金沙中國的綜合度假城

金沙中國有限公司是澳門最大規模的綜合度假村發展商、業權人及營運商。名為澳門金沙度假區的龐大綜合度假城項目坐落於相連著氹仔與路環的填海地帶，於路氹中心點提供一站式、包羅萬有的精彩體驗。澳門金沙度假區已把路氹發展成為一個綜合度假城，是一個國際旅客首選的商務及娛樂休閒目的地。

澳門金沙度假區全天候提供多姿多采的旅遊項目選擇，為旅客提供約 9,000 間豪華及價格適中的酒店客房及套房等住宿選擇。澳門金沙度假區亦同時提供國際巨星現場表演節目、超過 600 間國際品牌的豪華免稅購物商店、總面積達 150 萬平方呎 (14 萬平方米) 的會議展覽場地，以供舉行亞洲區內首屈一指的會議展覽。此外，刺激的博彩娛樂、海陸空的交通運輸配套，以及包括米芝蓮星級佳餚餐廳、酒吧及酒廊的超過 100 個餐飲選擇皆匯聚於此。澳門金沙度假區已成為旅客不容錯過的目的地，並為大家帶來難忘的體驗及無可媲美的娛樂享受。

澳門金沙度假區由澳門威尼斯人[®]、設有澳門四季酒店的澳門百利宮™，以及設有全球最大的康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店的金沙城中心所組成，是一切皆盡在咫尺的亞洲終極旅遊目的地。還有 2015 年尾落成、象徵著蕭登·艾德森對於路氹綜合度假城之願景的標誌...澳門巴黎人。

澳門金沙度假區 ... 一切盡在這裡。如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 <http://tc.sandsresortsmacao.com/index-hk.html>。